
 1الصفحة 
 

 م  2017/  2016وزارة التربٌة                                                                

 الادارة العامة لمنطقة مبارك الكبٌر                                          قسم الرٌاضٌات 

 ثانوٌة دعٌج سلمان الصباح                                                  الصف العاشر

 نموذج اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الثانً

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :اسئلة المقال : أولاً 

 :  السؤال الأول

  4= ص + س  2أوجد مجموعة حل النظام             ( أ 

  6= ص  –س  3                                             

 ( قاعدة كرامر ) باستخدام المحددات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .   ،   جتا  فأوجد  جا      >0،  جتا     =0,75إذا كان ظا ( ب 
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 2الصفحة 
 

 : السؤال الثانً 

 فً الشكل المقابل ،  ل ك مماس للدائرة عند نقطة س ،  ( أ 

 . ص ع //  ل ك        

 . أثبت أن المثلث س ص ع متطابق الضلعٌن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد النقطة التً تقسم أ ب من الداخل (  1،  6) ، ب (  3-،  2) إذا كانت  أ ( ب 

 . من جهة أ   1:  3بنسبة         
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 3الصفحة 
 

 : السؤال الثالث 

 

 .  5،  7،  6،  4،  3أوجد التباٌن والانحراف المعٌاري للقٌم  ( أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( .  2-،  2) هـ ، (  1-،  3) أوجد معادلة المستقٌم الذي ٌمر بالنقطتٌن د ( ب 
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 4الصفحة 
 

 

 : السؤال الرابع 

 

 ، 0,6( = ب) ، ل   0,3( = أ ) إذا كان أ ، ب حدثٌن من فضاء العٌنة ف ، ل ( أ 

 ( . ب / أ ) ، ل (  ب  أ ) أحسب كل من ل  0,2( = ب    أ ) ل       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1      -2=   بإذا كانت  (  ب 

بفأوجد       0       1                         
-1

ب،    
2

 . إن أمكن   
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 5الصفحة 
 

 : أسئلة موضوعٌة : ثانٌاً 

 إذا كانت العبارة صحٌحة ،( أ ) عبارات ظلل (  2) الى (  1) فً البنود من : أولاً 

 . إذا كانت العبارة خاطئة ( ب ) ظلل        

 . كل ثلاث نقاط لٌست على استقامة واحدة تمر بها دائرة واحدة  (1

 

ظا+    1 (2
2

      =قتا
2

     .        

 

 أربعة اجابات واحدة فقط صحٌحة لكل بند (  8) إلى (  3) فً البنود من : ثانٌاً 

 . ظلل فً ورقة الاجابة الرمز الدال على الاجابة الصحٌحة            

 

 : أشخاص ٌساوي  5عدد طرق اختٌار مدٌر ونائب مدٌر وامٌن صندوق من بٌن (   3

                20                     30                      60                    10 

 : ٌساوي  0=  25 –ص  4+ س  3عن المستقٌم  (  0،  0) بعد النقطة (  4

             3                       25                     4                        5   

 90> س >  0حٌث   0,5= جتا س : حل معادلة (  5
5

 : هً   

                60 
5

                   30 
5

                   45 
5

                  50 
5

     

 . 0,5( = ب ) ، ل   0,2=  (أ ) ، ب حدثٌن مستقلٌن وكان  ل إذا كانت أ (  6

 ( = ب   أ ) فإن ل    

               0,5                    0,7                     0,8                    0,6 

 : هو  0=  2 –ص  2+ س  2 – 2ص+  2س: طول قطر الدائرة التً معادلتها (  7

              1                      2                        4                      16            

 سم 8سم وطول احد اوتارها  10إذا كان طول قطر دائرة ٌساوي (  8

 : فإن البعد بٌن مركز الدائرة والوتر هً        

 سم18سم                  3سم                     2سم                   6             
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 6الصفحة 
 

 ورقة اجابة البنود الموضوعٌة
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